

Ciudad y Talleres Sagasta, 155 y Cid, 12
Teléfono, 1621. Apartado, 171
ALICANTE
Precio trimestral 2'50
Vincular trimestral 8'75
EDICIÓN DE LA NOCHE
(Franqueo concertado)

El Luchador

25º Año. Número 8898
Viernes 16 de Julio de 1937

Ayudad a Euzkadi!

DIARIO REPUBLICANO FUNDADO POR JUAN BOTELLA PEREZ EN 1912

Viva la República!

COIBORACIONES

El pensamiento en armas

sepulcros enjabelgados

Paralelamente al ánimo basante de los más célebres antropólogos: la manía religiosa está íntimamente ligada a la impulsiva. Y ello es comprensible si se piensa que toda manía impulsiva es fanática, pues o quiere, o toda cosa, imponer su personalidad enferma y que todo fanatismo es producción de una manía de grandezas ultraterrenas, pero también de dominio de los bienes del prójimo.

Pero es a asociación de lo temporal a lo Eterno, de lo Absoluto a lo contingente, de lo inmaterial abstracto a lo simplemente egoísta, no es sino un odioso conubio. Se puede hacer el mal por instinto depravado, por herencia patológica, por retraso mental o por obra de un medio deseducador; pero lo que no puede hacerse, sin provocar en todos los espíritus nobles asqueamiento y hondo desprecio es pre-ender justificar el crimen, la estupidez y el vicio con la invocación de leyes divinas. Religión, según San Agustín, viene de religere, porque liga y une al hombre con la Divinidad. ¿Y qué unión puede haber entre un ser malvado y otro infinito, en quien se quiere encarnar la suprema bondad y la infinita misericordia? Admisible o no el dogma cristiano, no es eso ni puede serlo jamás. Los fanáticos sanguinarios deben llamarse de otro modo: fariseos, hipócritas o simplemente estúpidos, pero en ningún caso, cristianos. Porque aquel hombre superior a su tiempo, que no se llamó hijo de Dios, sino «el hombre», negó la entrada de los ricos en el reino de los bienaventurados, ordenó a su discípulo que volviera la espada a la vaina, porque quien a hierro mata a hierro muere y fulminó contra los falsos intérpretes de las leyes eternas abstractas y de las doctrinas de enajenamiento mental y moral.

Claro es que ha habido Pontífices fanáticos; pero no eran cristianos, como lo fué aquel San Ambrosio, que llegó a afirmar que el rico es un ladrón, como si se hubiera anticipado a las teorías proudhonianas. Para llamarse religioso, sea de Cristo o de Mahoma, de la vida de ultratumba o de la evolución de la actual, del Templo, o de lo que según la frase evangélica, es «superior al Templo, de la Caridad, de la Justicia, que la es cien veces superior, lo primero que hay que ser es persona decente.

Y no lo son quienes se complacen en el desgarramiento de carne inculcable y quienes, para salvar sus bienes, probendas e ínfimos monopolios, quieren ahogar el principio emancipador de la Democracia en sangre española.

ANTONIO ZOZAYA

Arte y artistas

TEATRO PRINCIPAL
«CINCO MINUTOS DE AMOR»
Ayer se estrenó la comedia frívola de Millá y Massa, música del maestro Montorio, «Cinco minutos de amor», del mismo autor y finalidad que su pariente profesante de repertorio de esta compañía.
Charo Saez, Luis Puchol, María aliadas nardcan iglesias y hospitales, en yo frontispicio ondea la Cruz de Calvario. Se maravillan al contar que los que aseguran que la Religión Crucificada es la sola que ha abalucado las máximas de amor de los hombres de Caridad y de bendición, aplauden los suplicios de los libales, el tormento y el asesinato de mujeres y niños indefensos y amenazan a los pueblos que rean la invasión extranjera con el cerminio. Olerantene si el Gran Dios resucitara, no podría menos repetir su frase lapidaria, dirigiéndose a los que llamo espulcros blueados: «En verdad os digo que este pueblo me horra con los labios, pero su corazón es a muy lejos de mí».

Para dudar esta aparente contradicción es necesario ser un gran psicólogo muchedumbres como Wundt ni, ni individuos cual Benedo Groce, de cerebros en formación como Rey y Claparedo; basta recordar conclusión a que han llega-

Juventudes Sindicalistas

COMITE LOCAL
Camaradas, se os convoca para el día 17 sábado a las 7 de su tarde, a la Asamblea general extraordinaria, para tratar de los asuntos siguientes:
1.º Informe del Comité local.
2.º Circulares recibidas.
3.º Cuestión de las escuelas «Alerta». Dada la importancia de los asuntos a tratar, esperamos no fallaréis, para no dar lugar a la sanción correspondiente.
Por el Comité local,
EL SECRETARIO

La Delegación de Milicias de Alicante se despide de las autoridades civiles y militares, organizaciones antifascistas y de todos los antifascistas en general

El Ministerio de Defensa Nacional, por Decreto del día 23 de Junio próximo pasado (D. O. número 150), disuelve las Delegaciones de Milicias y todos aquellos grupos de Milicias que pudieran quedar en la zona leal.

Los que en interés de ganar pronto la guerra reconocemos como única Autoridad la del Gobierno del Frente Popular y su justa política de Mandato Único, acogemos con satisfacción esta acertada disposición que tiende a fortalecer el Glorioso Ejército Popular.

Los milicianos de las organizaciones antifascistas que tenemos cargos dirigentes en esta Delegación, y que en ella hemos trabajado con el mismo entusiasmo con que antes lo hicimos en la organización de los batallones de Milicias y del Glorioso 5.º Regimiento, continuaremos nuestro trabajo en el lugar que el Gobierno de la República nos designe.

Antes de marcharnos a los puestos que seamos designados por el Gobierno, queremos pañalizar nuestro profundo agradecimiento a las organizaciones políticas y sindicales, por su colaboración y ayuda para encauzar el caudal de energías aportado por Alicante y su provincia — a través de ellas — y de todos los órganos del Frente Popular. Gracias a esto, podemos decir: que Alicante, además de los Batallones organizados por Partidos, organizaciones sindicales y 5.º Regimiento, se han organizado bastantes hombres por esta Delegación.

Consejo Municipal de Alicante BANDO VENTA DE PESCADO

Declaran las Ordenanzas Municipales que la venta de pescado tendrá lugar exclusivamente en el Mercado Central de Abastos y en aquellos puntos que la Alcaldía determine medianamente la autorización correspondiente.

En consecuencia, se hace saber que el Consejo Municipal prohíbe, a partir de esta fecha, la venta callejera en ambulancia y el establecimiento de puestos eventuales para la venta de pescado en calles, plazas, pórticos y demás lugares públicos.

Para la instalación de puestos fijos en locales que reúnan las necesarias condiciones de higiene, será preciso obtener la necesaria autorización del Ayuntamiento.

El pescado cogido a los vendedores ambulantes que intenten contravenir la prohibición establecida, será decomisado con destino a los Hospitales de Sangre, y multado el expendedor. Lo que se hace público para general conocimiento.

Alicante 15 de julio de 1937. — El Presidente, Santiago Martí.

Ciudad de la Banda Municipal de Música

En el Pasco de los Mártires, el sábado y el domingo, a las seis y media de la tarde. Día 17, programa.

«Marcha cosaca», París; «En las orillas del Asia Central», poema, Borodin; «L'Arlesienne», segunda Suite, Bizet; «Euskal Fes-ora», marcha vasca, Usandizaga; Torre bermeja, Serena; Albéniz; «Casillas», Seguidillas, Albéniz; «La Revoltosa», selección, Chapí.
Día 28, programa.
«Marche de peñes y maldades», Gounod; «La Garza», Oberlin; «Cassini», «Thais», Balle; «Massena»; «Ovidio», pasodoble, Marquina; «Danza griega» Alonso; «El Caserío», Selección, Gutiérrez.

Se necesita

máquina de coser en estado de funcionamiento. Dirigirse a esta Administración.

En el Ayuntamiento Se celebró sesión ayer

A las siete menos pocos minutos se verificó ayer sesión, presidida por el camarada Santiago Martí. Asistieron casi la totalidad de los consejeros.

Se acuerda que asistan tres consejeros al Congreso municipal que se celebrará el día 26 del actual en Valencia.

Concedense 30 días de permiso por enfermedad, con fianza, en el ejercicio de su cargo a un Inspector veterinario. Denégase, de acuerdo con los informes del Director de la Banda Municipal, una solicitud de Félix Moza para que se le conceda la plaza de clarinete. Se accede al ofrecimiento de Francisco Martínez Morero de la plaza de trompa a primero de la Banda Municipal. Son autorizados Francisco Sala para edificar una casa de dos pisos en la Avenida de Alcoy, el Director de Industrias Textiles para ampliar una nave en un edificio de la Avenida de Elche y Ginés Navarro Martínez para construir un cobertizo en un solar de la calle de Churruga.

Es aprobado un informe de la Comisión de Fomento relativo a la desaparición de los carteles y anuncios fijados en los lugares no autorizados, y concesión del plazo de un mes para el pintado y blanqueo de las fachadas.

Se pone a discusión la propuesta de la Comisión de Hacienda sobre el restablecimiento de la tarifa de derechos de Lonja. Se promueve un debate en el que intervienen los señores Domenech, Lafuente, Millá, Morales y Pérez Domenech aprobándose la proposición de la tarifa de derechos sin el adicional del alquiler de las casetas.

Se trata de la instancia presentada el Sindicato de Vendedores de Periódicos.

Comité provincial pro-construcción de un nuevo Komsomol

«Reunido este Comité Nacional ha acordado el acuerdo de proceder al cierre de la suscripción el día 15 de julio siguiendo las normas que se indican a continuación.

1.º Hasa la mencionada fecha serán enviadas a este Comité Nacional todas aquellas cantidades que hayan sido recaudadas.

2.º En la repetida fecha quedarán automáticamente disueltos todos los comités pro-Komsomol (provinciales, locales, etc.) y deberán abstenerse de organizar actos y colectas pro Komsomol, todas aquellas corporaciones, comisiones oficiales o no, entidades políticas, etc. que lo hayan venido realizando o pensaran hacerlo.

3.º No obstante lo que antecede si después de la fecha mencionada se recibieran cantidades, deberán ser custodiadas sin pérdida de tiempo a esta dirección de la cual podrá encargarse, una vez disueltos los comités que quiera de los miembros que entraron en su composición.

Es el Comité Provincial remitió con fecha 8 del pasado Abril, 20.000 pesetas como primer envío de la recaudación hecha en nuestra provincia quedando un saldo de 183'75 que conjuntamente con las cantidades que nos envíen de la provincia como liquidaciones de dichos Comités Locales remitiremos a la mayor brevedad al Comité Nacional pro construcción de un nuevo Komsomol.

[Esperamos que los Comités locales de la provincia y aquellas organizaciones que hayan hecho recaudaciones para dicho fin nos las remitan con la mayor urgencia a fin de poder nosotros liquidar.

Alicante 15 de Julio de 1937. — Por el Comité Provincial, J. Penadés.

IDEAL CINEMA

Hoy gran éxito de la grandiosa producción Warner Bros, en español «El Capitán Blood» por Errol Flynn y Olivia de Havilland. El gracioso complemento «El guapo de la Feria» por Poppey. Sección permanente desde las 6'30 de la tarde a 12'30 de la noche.

Consejería Local de Abastos

AL PUEBLO DE ALICANTE
Mañana, día 17 a las cuatro de la tarde, se pondrá a la venta del público en general ALUBIAS, en todos los establecimientos de comestibles.

Para la adquisición de dicho artículo, será necesario la presentación de la tarjeta del pan.

Se entregarán 80 gramos por ración. El comerciante una vez servida la tarjeta, inutilizará el cupón correspondiente al quinfolo aserisco del mes de Mayo, cruzándolo con una, cuando no de la tarjeta y número de raciones.

No podrán servirse tarjetas correspondientes a distritos diferentes al que está enclavado el establecimiento. El precio de venta es el de 250 pesetas el kilo.

Alicante 16 de Julio de 1937.—F. Domenech.

LA AYUDA INTERNACIONAL A ESPAÑA

Hasta ahora el pueblo de Francia ha remitido ya más de veinte millones de francos en diferentes especies.

Se calcula que el pueblo francés ha remitido al Gobierno de la República Española más de veinte millones de francos en diferentes especies.

Ulteriormente, se autorizó una colecta para ayuda a las poblaciones vascas, encabezándola con 48.000 francos el «Socorro Popular».

Suecia y Noruega también contribuyen extraordinariamente a la ayuda a España. El senador Branding ha manifestado que el Comité sueco-noruego de ayuda a la República Española seguirá aportando grandes cantidades hasta el final de la lucha. Dicho Comité ha entregado ya más de tres millones y medio de pesetas a las obras de beneficencia y asistencia social.

INFORMACION GENERAL

UN ELOCUENTE TELEGRAMA DE INDALECIO PRIETO AL COMISARIO SOVIETICO DE DEFENSA
Valencia. — Con motivo de la última hazaña de la aviación soviética, en su raid en vuelo en línea recta a Noroeste, el ministro de Defensa Nacional ha dirigido al comisario de Defensa de la U. R. S. S. el siguiente telegrama:
«La aviación soviética que rememorando el Polo Norte y cubriendo distancias incalculables ha pasado de uno a otro emisferio, figurando una lanzadera prodigiosa que va tejendo los hilos de la paz mundial, Indalecio Prieto, ministro de Defensa de la República Española.

EN EL CONGRESO DE LAS JUVENTUDES LIBERTARIAS DEL CENTRO, HA PRONUNCIADO UN IMPORTANTE DISCURSO CIPRIANO MERA
Madrid. — Han comenzado las tareas del Congreso Regional de las Juventudes Libertarias del Centro.

ALOCUCION DEL GENERAL MIJAJA DIRIGIDA A LOS COMBATIENTES QUE SE ENCUENTRAN BAJO EL MANDO FACCIOSO
Madrid. — Ante el micrófono de

Consejería Local de Abastos

AL PUEBLO DE ALICANTE
Mañana, día 17 a las cuatro de la tarde, se pondrá a la venta del público en general ALUBIAS, en todos los establecimientos de comestibles.

Para la adquisición de dicho artículo, será necesario la presentación de la tarjeta del pan.

Se entregarán 80 gramos por ración. El comerciante una vez servida la tarjeta, inutilizará el cupón correspondiente al quinfolo aserisco del mes de Mayo, cruzándolo con una, cuando no de la tarjeta y número de raciones.

No podrán servirse tarjetas correspondientes a distritos diferentes al que está enclavado el establecimiento. El precio de venta es el de 250 pesetas el kilo.

Alicante 16 de Julio de 1937.—F. Domenech.

LA AYUDA INTERNACIONAL A ESPAÑA

Hasta ahora el pueblo de Francia ha remitido ya más de veinte millones de francos en diferentes especies.

Se calcula que el pueblo francés ha remitido al Gobierno de la República Española más de veinte millones de francos en diferentes especies.

Ulteriormente, se autorizó una colecta para ayuda a las poblaciones vascas, encabezándola con 48.000 francos el «Socorro Popular».

Suecia y Noruega también contribuyen extraordinariamente a la ayuda a España. El senador Branding ha manifestado que el Comité sueco-noruego de ayuda a la República Española seguirá aportando grandes cantidades hasta el final de la lucha. Dicho Comité ha entregado ya más de tres millones y medio de pesetas a las obras de beneficencia y asistencia social.

INFORMACION GENERAL

UN ELOCUENTE TELEGRAMA DE INDALECIO PRIETO AL COMISARIO SOVIETICO DE DEFENSA
Valencia. — Con motivo de la última hazaña de la aviación soviética, en su raid en vuelo en línea recta a Noroeste, el ministro de Defensa Nacional ha dirigido al comisario de Defensa de la U. R. S. S. el siguiente telegrama:
«La aviación soviética que rememorando el Polo Norte y cubriendo distancias incalculables ha pasado de uno a otro emisferio, figurando una lanzadera prodigiosa que va tejendo los hilos de la paz mundial, Indalecio Prieto, ministro de Defensa de la República Española.

EN EL CONGRESO DE LAS JUVENTUDES LIBERTARIAS DEL CENTRO, HA PRONUNCIADO UN IMPORTANTE DISCURSO CIPRIANO MERA
Madrid. — Han comenzado las tareas del Congreso Regional de las Juventudes Libertarias del Centro.

ALOCUCION DEL GENERAL MIJAJA DIRIGIDA A LOS COMBATIENTES QUE SE ENCUENTRAN BAJO EL MANDO FACCIOSO
Madrid. — Ante el micrófono de

Salón Almagro CALLISTA TELEFONO 1359 - MAYOR, 14

opiniones de todos los delegados...

PROYECTO DE NO INTERVENCIÓN PRESENTADO POR INGLATERRA

London. — Se ha hecho público el texto de proyecto transaccional del Gobierno inglés...

a) Reconstrucción del sistema de vigilancia... b) Supresión del sistema actual naval...

Primera. — La lista de productos de contrabando aprobada por los beligerantes...

Segunda. — Ambas partes aceptan en el ejercicio de los derechos de beligerancia...

tercera. — Ninguna medida será adoptada por las dos partes...

vicios esenciales de fuerzas navales de una o de otra parte...

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES, ATILE ATACA CON FUERTES ARGUMENTOS LA PROPOSICIÓN INGLESA

London. — El jefe de la oposición laborista Ailes, abrió anoche los debates en la Cámara de los Comunes...

Reconoce desde luego el diputado laborista las dificultades del trabajo de Edén por falta de conciliar lo inconciliable...

Según Ailes, sería necesario que las potencias firmantes del acuerdo de no intervención quisieran de veración practicar esta política.

Terminó diciendo lo siguiente: «Nosotros queremos que la Gran Bretaña permanezca fiel a los principios del derecho...

Un Decreto del Ministerio de Defensa Nacional sobre la organización del Ejército

Valencia. — La «Gaceta» publica un Decreto del Ministerio de Defensa Nacional disolviendo las antiguas Inspecciones Generales del Ejército...

La demarcación territorial será la provincial, quedando las partes de las provincias cuya capital se halla en poder del enemigo...

En Aragón, el territorio leal se dividirá en dos demarcaciones, una al norte y otra al sur del Ebro...

En Aragón, el territorio leal se dividirá en dos demarcaciones, una al norte y otra al sur del Ebro...

En Aragón, el territorio leal se dividirá en dos demarcaciones, una al norte y otra al sur del Ebro...

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA HA FIRMADO VARIOS IMPORTANTES DECRETOS

Valencia. — Esta mañana estuvo despachando con el Presidente de la República, el jefe del Gobierno.

Dispensando que toda industria, comercio o explotación llevada en forma colectiva, responda del pago de las contribuciones e impuestos...

Autorizando al Ministerio de Defensa Nacional para disponer el pago a la situación de reserva de todo General, Jefe, Ojalá o Auxiliador que estuviera sin tener puesto.

FEDERICA MONTSENY HA CONFIRMADO SU RENUNCIA AL JEFE DEL GOBIERNO

Valencia. — Esta mañana ha confirmado con el Presidente del Consejo la ex-ministra Federica Montseny.

Impresión de la jornada de hoy en el frente del Centro

Madrid. — Nuestras fuerzas han realizado durante la madrugada última un determinado movimiento envolvente sobre varias posiciones enemigas...

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

Continúa arrolladora la triunfal ofensiva de nuestro heroico Ejército

Madrid. — Nuestras fuerzas han realizado durante la madrugada última un determinado movimiento envolvente sobre varias posiciones enemigas...

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

En las zonas de los Caarbachos, Usera y carretera de Extramadura siguen mejorándose líneas, aunque lentamente por la gran resistencia que opone el enemigo.

Cartelera DEL S. U. E. P.-C. N. T. PROGRAMA PARA HOY VIERNES CENTRAL

Esreno del sensacional drama de fondo social producido por el S. I. E., C. N. T. «Barrios bajos» por José Telmo, Rosita de Cabo y el joven galán alcañino, Rafael Navarro.

MONUMENTAL

Esreno del sensacional drama de fondo social producido por el S. I. E., C. N. T. «Barrios bajos» por José Telmo, Rosita de Cabo y el joven galán alcañino, Rafael Navarro.

SALON ESPAÑA

Dos películas en español. «Nadando en seco» por Joe Brown (Bocazas), «Acorpado Central» por Richard Barthelmex.

Partido Sindicalista

Gran acto de afirmación Sindicalista, que se celebrará en el Monumental Salón Moderno el domingo 18 de Julio a las 10 y media de su mañana.

Ecos locales

—COMPRO AUTOMOVIL. Escribir dando detalles al apartado en Correos 116, Alcañón.

HACE FALTA EN LA Sastreria TITO

Un operario para taller. Jornal mínimo, 13 pias.

Se desea saber

el paradero de Antonio Pastor Alder, de quince años, con el brazo izquierdo inútil y que viste mono azul con las mangas cruzadas.

Se desea comprar

coche de niño en buenas condiciones. Razón Manuel Azafía 67, 3°.

Se desea saber

el paradero de Antonio Pastor Alder, de quince años, con el brazo izquierdo inútil y que viste mono azul con las mangas cruzadas.

Partes de guerra Ministerio de Defensa

La gloriosa Aviación leal derribó ayer seis aparatos facciosos

EJERCITO DE TIERRA

Valencia. — Parte facilitada anoche: los días 5 y 6, consiguiendo el enemigo con su presión continúa, levantar Centro. — Durante la noche última...

FUERZAS DEL AIRE

Valencia. — Parte de anoche: Centro. — A las 10'30 reconcentramos sobre las zonas norte y oeste de Madrid.

EL SACRIFICIO QUE ESTA LLEVANDO A CABO EL PUEBLO VASCO, MERCE QUE LO TENGAS MUY EN CUENTA PRESTANDO TODA TU AYUDA. NO SE LA NIEGUEN, ANTIFASCISTA, PORQUE EL PUEBLO DE EUZKADI DEFIENDE CON LAS SUYAS, LAS LIBERTADES DE TODA LA ESPAÑA DE LOS TRABAJADORES.

MANIFIESTO DEL PARTIDO COMUNISTA AL CUMPLIRSE EL AÑO DE GUERRA

Valencia. — El Comité Central del Partido Comunista, al cumplirse el primer año de la guerra, ha dirigido un manifiesto a los soldados, aviadores y marinos.

LA UNIÓN GENERAL DE TRABAJADORES

Valencia. — En su última reunión, la Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores, concedió ingreso a 34 secciones con 2.518 socios.

DIABETICOS... Quedaréis a CERO tomando el Agua SELLARIM del manantial de la Malvarrosa (Valencia)

En las operaciones del frente de Aragón, nuestras fuerzas prosiguen victoriosamente el avance

Barcelona. — El general Pozas manifestó al mediodía a los periodistas que tenía el propósito de estar ausente unos días de Barcelona para visitar Gerona, Caspe y otros puntos.

LA ACTUACION DEL JUEZ ESPECIAL DE VICH

Barcelona. — El juez especial que actúa en Vich, donde hace tiempo se encuentran oro y joyas por valor de veintí millones de pesetas, ha estado hoy en la Audiencia para entregar el ultimamente hallado.

HA SIDO DESTITUIDO EL AYUNTAMIENTO DE GRANOLLERS

Barcelona. — La fuerza pública se personó esta mañana en Granollers desfilando al Ayuntamiento.

EL ALCALDE DE MADRID HABLA DE SU RECIENTE VIAJE A LEVANTE

Madrid. — En la sesión del Ayuntamiento, el alcalde, señor Henche de la Plaza, dio cuenta de su reciente viaje a Levante para establecer Delegaciones de Abastecimientos.

Se necesitan

dos sirvientes en la Clínica de Ginecología. Inútil presentarse sin buenas referencias.

Grandes Almacenes «El Aguilón» SOCIEDAD OBRERA C. N. T. ALTAMIRA, 2.-ALICANTE